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仏像、史跡、恋愛な
ど幅広いテーマで書
籍を執筆。仏像を愛
する「仏女」として、
その魅力を発信中。

　「恋に落ちるのに理由はないですよね。
京都の三十三間堂の仏像に出会った時、私
は仏像に『恋した』んです」。サラリと口
にしてほほえむ田中ひろみさん。仏像への
愛をイラストとことばに乗せて活躍中です。
　信仰にとらわれず、自由な感性で仏像に
接する若い層が広がっているといいます。
仏像や仏教的なものを好む女性を指す造語
「仏女」も生まれました。「仏像ブームで、
若い女性も『仏像が好き』と公言しやすく
なった。声に出してみたら、あちこちに同
好の士がいた､ということなんでしょうね｣

　看護師から、絵の学校を卒業し、小説家
のアシスタントを経てイラストレーター・
文筆家に。異色の経歴ゆえのマルチな才能
に加え、仏女としても注目を集め、講演や
カルチャーセンターの講師、「仏像ツア
ー」の企画や同行講師など、活動の幅はと
どまるところを知りません。
　最近人気なのが、「仏像なぞり描き」シ
リーズ。女性イラストレーターならではの
柔らかな線や写仏の敷居をぐっと下げた気
軽さが好評です。楽
しい・癒やされる・
ご利

り

益
やく

もありそう…
とリピーターも多い
そうです。
　田中さん流の仏像
の楽しみ方は？「や
はり、お顔が命だと

思います。角度や明るさによって全く変わ
る表情、特にまなざしに引かれます。屋外
の大きな仏像は、周りの景色との調和や、
近づくにつれて変化する姿も味わい深いも
のですよ｣｡
　初心者には、まず国宝の仏像を拝観する
ことを勧めているそう。「特徴が際立って
いて分かりやすいし、なんといっても、美
しい。京都・奈良まで足を延ばさなくても、
東京の博物館などで拝観できるものがたく
さんあるんですよ。多くの仏像に接するう
ちに、個性の違いがよく分かるようになり
ます｣｡とはいえ難しいことは抜きにしても、
イケメンな仏像など、楽しく引き込まれて
しまう話が次々に続きます。

　60冊を超える田中さんの著書は、仏像関
係にとどまりません。史跡巡りや自己啓発、
恋愛からダジャレまで、その多様さに驚か
されます。幅広い好奇心と知識、笑いのエ
ッセンスも人気の理由かもしれません。
　多忙の合間を縫って、秘仏開帳の情報が
あれば、仏像に会いに足を運びます。地
元・所沢の金

こんじょ う い ん

乗院の33年ぶりの秘仏開帳
（５月号参照）も、もちろん拝観済み｡｢所
沢にもたくさんの仏像があります。地元の
皆さんにも、仏像の魅力をお伝えしたいで
すね」。夏色の帯に合わせた
お手製の仏像の帯留めと同じ、
ふわりとした笑顔が印象的で
した。（取材：加賀谷）

● がんになる人が２人に１人…とて
も多いことにびっくり。生活に気
を付けていても、検診は必要なん
ですね（青葉台・30代男性）

● 早期発見のために検診を怠っては
いけないと思いました。もっと防
げる病気が、いろいろあると思う
ので、このような特集を続けてほ
しいです(東狭山ケ丘・30代女性)

編 集から●６月号のがん検診の特集
には、幅広い世代から反響があり
ました。自分のためにも、大切な
人のためにも、ぜひ受診を！日頃
の健康づくりに、13面の記事もお
役立てくださいね。

● タヌキの写真が良かった。私も会
いたいです（西住吉・70代男性）

● 数年前、我が家の庭にもアオゲラ
がやってきて、ヒナが２羽生まれ
ました（下富・60代女性）
編 集から●みんなのひろばに掲載し
た、動物たちの写真にも反響続々。
「○○でもタヌキを見たよ」など、
新たな情報も。カメラに収めたら、
ぜひ投稿してください♪

● うちの子どもは、ラッキーパンダ
が大好き。会えた日は友だちにも
言って回ります(花園･30代女性）
編 集から●６月号のプレゼントクイ
ズに再登場したラッキーパンダに、
ファンから熱いメッセージが多数
寄せられました。夏はバカンス中
のラッキーパンダ。秋にまた会え
るといいですね。

５月は金
こんじょういん

乗院の秘仏開帳、今
月は「仏女」として活躍する

田中ひろみさんの取材と、仏像がら
みのご縁が続きました。仏女レベル
までは到達しませんが、京都・広隆
寺の半

は ん

跏
か

思
し

惟
ゆ い

像
ぞ う

が大好きです。会い
に行ってから、もう４、５年。あん
なふうに、いつも柔らかくほほ笑ん
でいられたら…と憧れつつ、やはり
今日も平常心を保てなかった自分に
反省。初心にかえるためにも、そう
だ、また京都に行こう！（加賀谷）

暑い夏がやってきます。熱中
症にはくれぐれもご注意を！

（７・13面参照）夏はゲリラ豪雨や
台風など、雨も怖いですよね…。８
月号で水害対策を特集予定です。暑
さも雨も備えが大切ですね（鹿島）
　 特集で取り上げたエコ活動。

せっかくやるなら楽しく＆お
得にエコ活動がしたいものです。楽
しければ続けやすいと思うので、私
も自分なりの楽しみを見つけてエコ
活動に参加してみます （佐々木）

どれもオリジナリティあふれる味。オオグシ咖
カ

哩
レ ー

堂の

２種類のメインが選べる！ランチプレート

レトロな店内は、本物
の古民家の建材を使

った、店主手作りの癒やし
の空間です。看板メニュー
は、刻んだタケノコの食感
が楽しいドライカレー。カ
レーらしいカレーがお好み
なら、スパイシーなチキン
カレー。アミのつくだ煮を
使った甘じょっぱいチャー
ハンや季節限定の九州グル
メなど、カレー屋なのに!?
という意外なメニューも。あれもこれも
食べたい欲張りさんにうれしい、メイン
が２種類選べるランチプレートをプレゼ
ント。インド直輸入のスパイスなど材料
にこだわり、手間暇をたっぷりかけた、
ここでしか味わえない味を楽しんで♪

● オオグシ咖哩堂
　緑町１‐17‐２
　睦ビル１階
　☎2907‐4978
　（火曜休）

▲田中さんの著書「仏像
なぞり描き」（池田書店）

▲田中さんのHPもチェック！

（1,110 円相当× 30人）

◆今月のクイズ
８・11・12面のクイズを解き、空欄に入る文字
を順番につなげると？
◆応募方法（７月10日㈪締め切り・消印有効）
①クイズの答え②郵便番号③住所④氏名⑤年齢⑥電話番
号⑦７月号の感想を記入し、〒359‐8501広報課に郵送・
市HP（ プレゼント）で応募
◎当選者の発表は、引換券の発送をもって代えさせてい
ただきます。
◆プレゼント提供事業者も募集中！
詳細は、市　（　プレゼント募集）をご覧ください。HP

市HP


